

இடுக்கி அருகே

சதுரங்கப் பாறையில் பூத்துக்குலுங்கும் குறிஞ்சி மலர்



▶ இடுக்கி மாவட்டம் கட்டப்பனாவை அடுத்துள்ள சதுரங்கப்பாறையில் நீலக்குறிஞ்சிமலர் பூத்துக்குலுங்குவதை பார்க்க ஏராளமான சுற்றுலாப்பயணிகள் அங்கு குவிந்தவாறு உள்ளனர்.

பாலக்காடு, நவ.3: கோள மாநிலம் இடுக்கி மாவட்டம் கட்டப்பனாவை அடுத்துள்ள சதுரங்கப்பாறையில் நீலக்குறிஞ்சிமலர் பூத்துக்குலுங்குவதை பார்க்க ஏராளமான சுற்றுலாப்பயணிகள் அங்கு குவிந்தவாறு உள்ளனர்.



▶ சதுரங்கப்பாறையில் பூத்துக்குலுங்கும் குறிஞ்சி மலர்கள்.

தையும் பாராமல் மக்கள் தங்களது மொபைல் போன் மூலமாக புகைப்படம், வீடி யோக்கள் எடுத்து மகிழ்ச்சி யடைந்து வருகின்றனர்.

பாலக்காடு மாவட்டம் வடக்கஞ்சேரி அரசு டிப் போவிலிருந்து திருச்சூர், பெரும்பாலூர், கோதமங்கலம் வழியாக முனாறுக்கும், கட்டப்பனா அரசு டிப் போவிலிருந்து மூனாறு, தேவிகுளம், மறையூர், உடுமலை, பொள்ளாச்சி வழியாக பாலக்காட்டிற்கு வரும், சுற்றுலா பயணிகளின் கிட்ட நெரிசல் அதிகரித்துள்ளது. பாலக்காட்டிலிருந்து பொள்ளாச்சி, உடுமலை, மறையூர், தேவிகுளம், வழியாக மூனாறு, கட்டப்பனா சென்று திரும்ப இவ்வழித்தடத்தில் பாலக்காட்டு வந்தடைகிறது. இடுக்கி மாவட்டத்தில் மலையாளிகள், இயற்கைக் கண்டிப்பினர் சுற்றுலாத்தலமாக மூனாறு விளங்குகிறது. மேலும், டி.காபி தோட்டங்கள் ஆகியவற்றின் பக்கமான காட்டு காவலர்களின் மிகவும் கவர்ந்தவாறு உள்ளது.

கிராம சபைக்கு லாரியில் சென்ற வீடியோ வைரல்

அவதூறு பரப்பியவர் மீது நடவடிக்கை கோரி தூய்மை காவலர்கள் வேலை நிறுத்தம்

பந்தலூர், நவ.3: பந்தலூர் அருகே நெலாக்கோட்டை ஊராட்சியில் கிராம சபைக்கு லாரியில் தூய்மை காவலர்கள் சென்றபோது வீடியோ எடுத்து அவதூறு பரப்பியவர் மீது நடவடிக்கை கோரி வேலை நிறுத்தத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

தொற்று காலத்தில் சுகாதாரப் பணிகள் மேற்கொண்டது, கிருமிநாசினி தெளிப்பு உள்எரிட்ட பணிகளில் ஊராட்சி நிர்வாகம் பயன்படுத்தி வந்தது. இந்நிலையில் தமிழக அரசு நவம்பர் 1ம் தேதியை உள்ளாட்சிகள் தினமாக அறிவிப்பு செய்து ஊராட்சியில் கிராம சபை கூட்டத்தை கூட்டி பொது மக்கள் மத்தியில் தூய்மை காவலர்களை ஓரறிவந்த லாரியை பிதர்காடு பகுதியை சேர்ந்த சங்கீதா என்பவர் செல்போனில் படம் எடுத்து சமூக வலைதளத்தில் பதிவிட்டதால் நெலாக்கோட்டை போலீசார் தூய்மை காவலர்களை ஓரறிவந்த லாரியை பிதர்காடு வரிகுக்கு ரூ.500 அபராதம் விதித்து ஒட்டுநர்லத்திப் (48) என்பவரது ஒட்டுநர் உரிமத்தை காவல நிலையத்தில் ஒப்படைக்க

பெற்றது. அதில் கலந்து கொள்வதாக ஊராட்சியில் உள்ள மினி லாரியில் தூய்மை காவலர்களை அழைத்து வந்துள்ளனர். தூய்மை காவலர்களை ஓரறிவந்த லாரியை பிதர்காடு பகுதியை சேர்ந்த சங்கீதா என்பவர் செல்போனில் படம் எடுத்து சமூக வலைதளத்தில் பதிவிட்டதால் நெலாக்கோட்டை போலீசார் தூய்மை காவலர்களை ஓரறிவந்த லாரியை பிதர்காடு வரிகுக்கு ரூ.500 அபராதம் விதித்து ஒட்டுநர்லத்திப் (48) என்பவரது ஒட்டுநர் உரிமத்தை காவல நிலையத்தில் ஒப்படைக்க

வளர்ச்சி திட்டப் பணிகளை கலெக்டர் ஆய்வு

தரமாகவும் உரிய காலத்தில் முடிக்கவும் அறிவுறுத்தல்



யர்கள் மாணவர்களுக்கு பாடங்கள் கற்பிக்கும் முறையினையும், மாணவ, மாணவிகளின் வாசிக்கும் திறனையும் ஆய்வு செய்து மாணவ மாணவியர்கள் கட்டாயமாக உயர்கல்வி படிக்க வேண்டும் எனவும் அரசால் வழங்கும், மாணவிகளுக்கு வழங்கப்படும் திட்டங்களை குறித்து தெரிந்து கொண்டு பயன்படுத்த வேண்டும் எனவும், இடைநிறுத்தம் இல்லாத வகையில் ஆசிரியர்கள் தேவையான நடவடிக்கைகள் சம்பந்தப்பட்டதுறை அலுவலர்களுடன் இணைந்து மேற்கொள்ள வேண்டும் எனவும் அறிவுறுத்தினார்.

கோத்தகிரி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் வடகிழக்குப் பருவ மழைய எதிர்கொள்ளும் வகையில் தீயணைப்புத்துறையினர் சார்பில் அவசர காலத்தில் பயன்படுத்தப்படும் பொருட்களை பார்வை விட்டு அனைத்தும் சரியான முறையில் செயல்பாட்டில் உள்ளதா? என கேட்டறிந்து, செயல்முறை விளக்கத்தை யும் பார்வையிட்டார். ஆய்வளிப்போது தமிழ்நாடு நகர்ப்புற வாழ்விட திட்டப்பகுதி வாரியம் உதவி பொறியாளர் விவேக், கோத்தகிரி வட்டாட்சியர் காயத்ரி, கோத்தகிரி வட்டாறு வளர்ச்சி அலுவலர்கள் ஜெயபால், ஆறுமுகம் உட்பட அரசு துறை அலுவலர்கள் பலர் உடன் இருந்தனர்.

பாலக்காடு மாவட்டத்தில் டிஜிட்டல் ரீசர்வே திட்டம் துவக்கம்

பாலக்காடு, நவ.3: பாலக்காடு மாவட்டம் திருத்தாலா ஊராட்சியில் ஊறு பழம் கட்டி தொடங்கி வைத்தனர்.

பாலக்காடு, நவ.3: பாலக்காடு மாவட்டம் திருத்தாலா ஊராட்சியில் நேற்று ஊறு பழம் டிஜிட்டல் ரீசர்வே என்ற திட்டம் துவக்க விழா நடைபெற்றது. இதனை கோள மின்சார துறை அமைச்சர் கிருஷ்ணன் குட்டி தொடங்கி வைத்தார். இதனை தொடர்ந்து அமைச்சர் பேசியதாவது: பூமி உரிமையாளர் நிலம் சம்பந்தமான அனுபவங்கள் சரிவர கைவசம் வைத்திருக்க வேண்டும்.



▶ பாலக்காடு மாவட்டம் திருத்தாலா ஊராட்சியில் ஊறு பழம் கட்டி தொடங்கி வைத்தனர்.

இதனை தொடர்ந்து அமைச்சர் பேசியதாவது: பூமி உரிமையாளர் நிலம் சம்பந்தமான அனுபவங்கள் சரிவர கைவசம் வைத்திருக்க வேண்டும். இதனை தொடர்ந்து அமைச்சர் பேசியதாவது: பூமி உரிமையாளர் நிலம் சம்பந்தமான அனுபவங்கள் சரிவர கைவசம் வைத்திருக்க வேண்டும். இதனை தொடர்ந்து அமைச்சர் பேசியதாவது: பூமி உரிமையாளர் நிலம் சம்பந்தமான அனுபவங்கள் சரிவர கைவசம் வைத்திருக்க வேண்டும்.

குடியிருப்பு பகுதியில் புகுந்த மலைப்பாம்பு

கூடலூர், நவ.3: கூடலூரை அடுத்த அள்ளூர் வயல் பகுதி அருகிலுள்ள தனியார் தோட்டம் வழியாக சுமார் 15 அடி நீளம் உள்ள மலைப்பாம்பு ஒன்று பழங்கள் குடியிருப்பு பகுதிக்குள் வந்துள்ளது. இதனால் அச்சமடைந்த மக்கள் இது குறித்து கூடலூர் வனத்துறையினருக்கு

தகவல் தெரிவித்தனர். இதனை தொடர்ந்து சம்பவ பகுதிக்கு வந்த வனத்துறையினர் பாதுகாப்பு உபகரணங்களுடன் மலைப்பாம்பை லாவகமாக பிடித்தனர். பின்னர் பாம்புவை வனத்துறையினர் அடர்வனப்பகுதிக்குள் அனுப்பி சென்று விடுவித்தனர்.



▶ வனத்துறையினரால் உயிருடன் பிடிக்கப்பட்ட மலைப்பாம்பு.

பாலக்காட்டில் போதை ஒழிப்பு விழிப்புணர்வு மாரத்தான்



▶ பாலக்காடு நகராட்சியில் போதை ஒழிப்பு விழிப்புணர்வு மாரத்தான் நடைபெற்றது.

பாலக்காடு, நவ.3: கோள மாநிலம் இடுக்கி மாவட்டம் கட்டப்பனாவை அடுத்துள்ள சதுரங்கப்பாறையில் நீலக்குறிஞ்சிமலர் பூத்துக்குலுங்குவதை பார்க்க ஏராளமான சுற்றுலாப்பயணிகள் அங்கு குவிந்தவாறு உள்ளனர்.

கவிடையே மாணவர்கள் போதை ஒழிப்பு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தினர். சித்தார் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் கோள மின்வாரியத்துறை அமைச்சர் கிருஷ்ணன் குட்டி தலைமையில் மாணவ, மாணவிகளை குறித்து தலைவர்களிடையே போதை ஒழிப்பு குறித்து உறுதிமொழி எடுத்துக் கொண்டனர். மாவட்டத்தில் அனைத்துப் பள்ளி, கல்லூரிகளிலும் போதை ஒழிப்பு குறித்து

சீசன் முடிந்தும் ஊட்டியில் குவியும் சுற்றுலா பயணிகள்

சிறு வியாபாரிகள் மகிழ்ச்சி

கூடுதல் சுற்றுலா பயணிகள் வருகின்றனர். முதல் சீசன் போது, பள்ளிகளுக்கு கோடை விடுமுறை என்பதால் ஏப்ரல் மற்றும் மே மாதங்களில் தமிழகம் மற்றும் பிற மாநிலங்களில் இருந்து அதிகளவு சுற்றுலா பயணிகள் வருவார்கள். சுற்றுலா பயணிகளை மகிழ்விக்கும் பொருட்டு பல்வேறு நிகழ்ச்சிகள், மலர் கள் ஏராளமான சுற்றுலா பயணிகளை நகரமான ஊட்டிக்கு நாள் தோறும் சுற்றுலா பயணிகள் கூட்டி, காய்கறி, பழம் மற்றும் ரோஜா கண்டி போன்ற நிகழ்ச்சிகள் நடத்தப்படுகிறது. 2ம் சீசனான செப்டம்பர் மற்றும் அக்டோபர் மாதங்களில் வடமாநிலம்,

வெளி நாட்டை சேர்ந்த சுற்றுலா பயணிகளும் அதிகளவு வருவார்கள். அதே போல 2வ் சீசன் போது தமிழகத்தில் ஆயுத பூணூல் விடுமுறை, கர்நாடகாவிலுள்ள தசரா மற்றும் கோளாவில் ஓணம் பண்டிகை விடுமுறை என பண்டிகை விடுமுறை நாட்களில் ஊட்டி வரும் சுற்றுலா பயணிகள் கூட்டம் குறைவில்லை. நேற்று நடைபெற்ற கோள மின் வாரியம் தலைவர்களின் தலைமையில் மாற்றம் ஏற்பட்டு அவ்வப்போது சாரல் மழை பெய்து வருகிறது. இதனால் சுற்றுலா

பயணிகள் கூட்டம் குறையும். மேலும், சீசன் முடிந்ததால் சுற்றுலா பயணிகள் வருகை குறைந்து காணப்படும் என எதிர்பார்ப்பு உள்ளது. ஆனால், ஊட்டி வரும் சுற்றுலா பயணிகள் கூட்டம் குறைவில்லை. நேற்று நடைபெற்ற கோள மின் வாரியம் தலைவர்களின் தலைமையில் மாற்றம் ஏற்பட்டு அவ்வப்போது சாரல் மழை பெய்து வருகிறது. இதனால் சுற்றுலா

பூனாவால்லா வீட்டுவசதி நிதி விலிமெட், 2022

பூனாவால்லா வீட்டுவசதி நிதி விலிமெட், 2022 (முன்னதாக, பால்காட் வீட்டுவசதி நிதி விலிமெட்) புதிய அலுவலகம்: 602, தமல், ஹோல் என்ற தகவல்பெறும்படி பூனா, சர்வே எண் 791, கோயில், முத்துமாநகரம், டீலர்-411036			
சீர்ப்பாசி சட்டம், 2002 ஏன் பிரிவு 13(2) கீழ் கோரிக்கை அறிவிப்பு	புனாவால்லா வீட்டுவசதி நிதி விலிமெட் (முன்னதாக பால்காட் வீட்டுவசதி நிதி விலிமெட் ஆக அறிவிப்பது) அதிகாரப்பூர்வ அதிகாரி	ஆதித்யா சிவசுந்தரி	ஆதித்யா சிவசுந்தரி
புதிய அலுவலகம்: 602, தமல், ஹோல் என்ற தகவல்பெறும்படி பூனா, சர்வே எண் 791, கோயில், முத்துமாநகரம், டீலர்-411036	ஆதித்யா சிவசுந்தரி	ஆதித்யா சிவசுந்தரி	ஆதித்யா சிவசுந்தரி

புனாவால்லா வீட்டுவசதி நிதி விலிமெட் (முன்னதாக பால்காட் வீட்டுவசதி நிதி விலிமெட் ஆக அறிவிப்பது) அதிகாரப்பூர்வ அதிகாரி